
Результаты  

анкетирования педагогических работников удовлетворенностью условиями и организацией 

образовательной деятельности в ГБПОУ РО «КТСиА» 

 

Цель анкетирования: выявление удовлетворенности педагогических работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в образовательном учреждении. 

Участники анкетирования: 57 человек. 

Анкетируемым предложены 12 вопросов с вариантами ответов: удовлетворен полностью, частично 

удовлетворен, не удовлетворен. 

Результаты анкетирования по образовательному учреждению 

 

  

  

82% 

18% 

0% 

1.    Удовлетворены ли Вы доступностью 

информации о делах техникума? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

87% 

13% 

0% 

2.    Удовлетворены ли Вы информативностью 

сайта техникума? (открытость, доступность, 

актуальность) 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

95% 

5% 

0% 

3.    Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

администрацией техникума? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

60% 

40% 

0% 

4.    Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

коллегами? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 



  

  

68% 

29% 

3% 

5.    Удовлетворены ли Вы взаимоотношением с 

обучающимися? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

29% 

63% 

8% 

6.    Удовлетворены ли Вы работой с 

родителями обучающихся? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

66% 

34% 

0% 

7.    Удовлетворены ли Вы Вашей 

педагогической деятельностью? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

45% 

55% 

0% 

8.    Удовлетворены ли Вы психологическим 

климатом в коллективе? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 



  

  
 

  

84% 

16% 

0% 

9.    Удовлетворены ли Вы возможностями 

повышения квалификации? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

42% 

47% 

11% 

10.        Удовлетворены ли Вы условиями 

организации труда в техникуме и оснащенностью 

рабочего места? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

42% 

55% 

3% 

11.        Удовлетворены ли Вы материальной 

базой преподаваемых(ой) дисциплин(ы)? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 

42% 

58% 

0% 

12.        Удовлетворены ли Вы материальной 

базой техникума в целом? 

удовлетворен частично удовлетворен неудовлетворен 



Результаты анкетирования по образовательным программам 

  

  

  

67% 

32% 

1% 

08.01.02 Строительство и эксплуатация зданий и 

сооружений 

1

2

3

65% 

34% 

1% 

09.02.04/  09.02.07 Информационные 

системы (по отраслям)/Информационные 

системы и программирование 

1

2

3

64% 

34% 

2% 

23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-

транспортных, строительных, дорожных машин 

и оборудования (по отраслям) 

1

2

3

64% 

34% 

2% 

23.02.03/23.02.07 Техническое 

обслуживание и ремонт автомобильного 

транспорта/ Техническое обслуживание и 

ремонт двигателей, систем и агрегатов 

автомобилей 

1

2

3

64% 

34% 

2% 

23.01.03/23.01.17 Автомеханик /Мастер по 

ремонту и обслуживанию автомобилей 

1

2

3
64% 

34% 

2% 

23.01.07 Машинист крана (крановщик) 

1

2

3



  

  

  
 

69% 

28% 

3% 

23.01.09 Машинист локомотива 

1

2

3

69% 

28% 

3% 

29.01.07 Портной 

1

2

3

67% 

32% 

1% 

08.01.14 Монтажник санитарно-технических, 

вентиляционных систем и оборудования 

1

2

3

69% 

28% 

3% 

15.01.20 Слесарь по контрольно-

измерительным приборам и автоматике 

1

2

3

74% 

26% 

0% 

43.02.15/19.02.10 Поварское и кондитерское 

дело/Технология продукции общественного 

питания 

1

2

3

74% 

26% 

0% 

43.01.09 Повар, кондитер 

1

2

3


